

引才聚贤 共建共享

我市积极推动专家工作站高质量发展

本报讯(记者 毛慧娟 通讯员 方茂盛 江苗 徐晶)记者从市人力社保局获悉,日前,该局组织开展了市级专家工作站年度及周期考核工作。

本次列入考核的专家工作站共计55家,其中年度考核38家、周期考核17家。考核结果显示,有13家被评为优秀、23家被评为合格,这36家工作站将获得当地财政给予的10万元经费资助,还有2家工作站需要整改;5家单位专家工作站周期考核优秀,资助期可延长3年。

衢州华友钴新材料有限公司的中国科学院过程工程研究所研究员孙峙工作站在此次周期考核中获得

优秀等次。该站引进的专家团队是中国科学院过程工程研究所的两名资深研究员。三年来,两名专家帮助企业实现职称提升7人,帮助企业引进行业领军人才3人,吸纳国内冶金、化工领域顶尖高校博士毕业生7人,为单位科研能力的提高和高新技术的进步积蓄了力量。

在此次考核中获得优秀等次的常山县翠香蜜家庭农场的田生科工作站,建站三年来,依托浙江大学田生科团队面向全市农业企业及农户举办各类培训32期,培训人数1300余人,示范推广“红美人”以及胡柚高品质栽培技术,带动周边500余农户改善果品品

质,增加了农民收入。

据了解,市级专家工作站自2012年运行以来,累计建成8批共176家工作站。专家工作站的建成运行,充分发挥了市外各领域专家在科技创新和人才培养方面的作用,有力推动建站单位人才团队培养、项目成果落地和经济社会效益提升,实现产业与人才有效互动。

此外,我市还积极探索“专家工作站+博士后工作站”联动培养、使用模式,充分挖掘专家工作站平台优势,通过市县两级企事业单位与市外高层次专家建立起的良好合作关系,实现资源互享、协同共进。全

市46家博士后科研工作站中,有30家同时建有市级专家工作站平台,占比达65.2%,成为我市博士后科研工作站建设的重要支撑。

“专家工作站是我市自主设立的三大人才平台之一,它和院士工作站、博士创新站一起,为我市引进更多高端人才、补齐人才不足短板提供了助力。”市人力社保局相关负责人表示,接下来,我市将结合企业需求,进一步优化专家工作站建站、考核工作机制,从而激励专家工作站多聚人才、多出成果,助力工业化、城市化双轮驱动,为我市加快打造四省边际重要人才中心和创新高地作出更大贡献。

市直机关“光荣在党50年”纪念章颁发仪式举行

本报讯(记者 徐敏 通讯员 郑林峰)昨日上午,衢州市委机关工委举行“光荣在党50年”纪念章颁发暨新党员宣誓仪式。

仪式现场,市委机关工委向余治平等9名老党员代表颁发“光荣在党50年”纪念章,高度肯定老党员对党忠诚、奋力拼搏、无私奉献的历史功绩。同时,在老党员代表带领下,20名新党员高举右手握拳,进行庄严宣誓,铿锵有力的誓词,表

达了共产党员对党矢志不渝的坚定信仰和绝对忠诚的深厚感情。

余治平表示,作为老党员,他不改初心,不移使命,会为党的伟大事业贡献毕生的力量。池宇霄表示,作为新党员,他会把前辈的精神传承下去,牢记入党誓词,立足本职工作,将青春奋斗融入到党和人民的事业中。

据悉,今年我市将向近1600名老党员颁发“光荣在党50年”纪念章。

衢州市人力资源服务产业园开园

本报讯(记者 毛慧娟 通讯员 汪剑锋 陈琪)昨日上午,衢州市人力资源服务产业园正式开园。市人力社保局、浙江雷博等5家代表企事业单位现场签署了招商项目战略合作协议、产业园首批意向入驻企业入驻协议等。

该产业园位于柯城区荷五路468号,2021年8月经市政府同意建设。园区以人力资源服务产业集聚为目标,将发挥产业虹吸效应,挖掘行业发展潜力,推动本土人力资源服务产业壮大,建成“线上+线下”多元化复合型的四省边际省级人服产业园。

近年来,我市始终坚持“人才是第一资源”,把健全就业创业服务体系摆在重要位置,精心打

造服务品牌,完善提升功能配套,人力资源服务业发展水平持续提升。市人力社保局相关负责人表示,此次开园,不仅填补了我市人服产业园的空白,有效破解企业招工引才难问题,更是我市深入实施“工业强市、产业兴市”战略,加快高质量发展建设四省边际共同富裕示范区的重要举措,标志着我市人力资源服务业全新起航。

此次衢州市人力资源服务产业园开园活动,是全省“共享人力资源,助力共同富裕”山区26县跨越式高质量发展系列活动之一,后续我市还将推出直播带岗、高层次研修班、六大产业链重点企业招聘专场等各类赋能活动。

露营催热“夜经济”

6月27日上午,常山县金川街道徐村村的江边草地上,工人们正在有序搭建露营帐篷。近年来,金川街道找准文旅融合发展路径,推进诗画风光带建设,以打造美丽乡村为落脚点,通过举办紫薇花文化节、YOUYOU音乐节等活动,将美丽乡村转化为美丽经济。今年6月底至8月初,徐村村将举办“原生露营文化节”,通过烟火露营、乡野夜市、水上运动节等主题活动,丰富群众的夜间生活,培育乡村“夜经济”。

通讯员 吴婧涵 樊宙
报道组 汪杰 摄



柯城率先完成依法治乡(镇、街)委员会全覆盖

本报讯(报道组 葛锦熙 通讯员 姚琦 方韧)近日,全面依法治乡(镇、街)委员会在柯城区沟溪乡人民政府成功挂牌。这意味着,柯城区成为全市首个乡镇一级法治建设协调机构全覆盖的县(市、区)。

今年,柯城区委依法治区办

以提升经济发展首位度为目标,成立了全面依法治乡(镇、街)委员会,推进法治建设向基层延伸、在乡镇落地,打通法治建设“最后一公里”。

今年万田乡为盘活荷塘村土地资源,带动产业发展,招商引进了衢六味公司。为配合乡政府推

进本次重点项目,6月份,万田乡委全面依法治乡委员会办公室组织召开乡村两级协调会,研讨依法、依规租用村集体土地相关事宜,并指导村两委干部化解本次土地流转中存在的矛盾纠纷,保障项目合法有序进行。

接下来,各依法治乡(镇、街)

委员会将紧盯“法治护航经济社会高质量发展”这一核心任务,聚焦提升乡镇(街道)依法行政能力,强化行政执法监督,优化村(社)公共法律服务、推进矛盾纠纷化解,营造浓厚的基层法治氛围,为柯城争当山区26县跨越式高质量发展“排头兵”,提供法治保障。

公安证明类事项“零跑趟”将在全市推广

本报讯(通讯员 徐一鸣 楼苑)“原本以为必须专程跑回老家一趟,没想到现在这么省事!”近日,家住杭州市建德市的李先生收到了来自龙游县公安局横山派出所寄来的证明材料,十分高兴。李先生是龙游县横山镇人,平时在建德工作,由于找到了一份新工作,单位要求他提供户籍所在地公安机关出具的《无犯罪记录证明》。李先生咨询户籍所在地派出所得知,如今,《无犯

罪记录证明》可以线上申请,无须来回跑。根据民警的提示,不出5分钟,李先生的线上申请便提交成功。

无犯罪记录事关群众就业、留学、移民等事务,备受社会关注和群众关切。随着经济社会快速发展,人员流动性增强,《无犯罪记录证明》作为高频证明事项,仅在户籍地办理已经无法满足群众需求。“申请难、耗时长、折返跑”等问题也亟待解决。

自衢州市公安局打响“铁军护航·警助共富”品牌以来,市局治安支队与龙游县公安局针对上述痛点、难点、堵点,迅速对接省厅法制总队,积极开展《无犯罪记录证明》网上办的数字化改革工作。在“公安大脑”建设背景下,龙游县公安局顺利打通浙江政务2.0平台和浙江公安行政审批系统,成为全省首个《无犯罪记录证明》网上受理“跨省通办”的县级试点。

今年3月以来,龙游县公安局结合“最多跑一次”推出各类惠企、惠民举措。责任民警在群众线上提交申请后,便可立即获取申请信息,接收材料、核查人员信息、开具证明,不到10分钟业务便可办结,极大地缩短了办事时间。

目前,龙游县已累计线上办结证明类事项360余件,试点工作初步取得成效,下一步龙游做法将在衢州市内进行推广。

养老诈骗需防范 宣传讲解步不停

为更好地防范养老诈骗,龙游农商银行溪口支行组织开展了养老诈骗防范专项宣传活动。此次活动针对需缴纳养老保险统筹的老年人。该行工作人员在网点门口为前来办理业务的老年客户群体耐心讲解诈骗分子常用手段和遇见此类诈骗情况如何处置。活动现场,老年村民纷纷点赞,表示此次活动对今后防范诈骗有很大帮助,能更好地守护“钱袋子”。

通讯员 吴舒苑 阙静安 林冰晨 吴倩



天气预报

高温报告:受副热带高压影响,预计今天我市以晴热高温天气为主,大部分地区最高气温可达35℃~37℃。希各有关方面注意做好防暑降温工作。今天多云,部分地区有分散性阵雨或雷雨。明天多云到阴,部分地区有阵雨或雷雨。以上有雷雨地区短时风雨较大。偏西风3~4级。今天白天最高气温35℃~36℃,明天早晨最低气温25℃~26℃。森林火险四级,森林火险气象等级高,林区需加强火源管理。

衢州有礼
QIZHOU | 一座最有礼的城市

衢州日报
QUZHOU DAILY | 讲文明 树新风
公益广告



关爱未成年人 托起明天的太阳

未成年人是祖国的未来和希望,为他们的健康成长创造一个良好的外部环境,不仅关系到每一个孩子、每一个家庭、每一所学校,而且关系到整个民族的明天。

【关爱未成年人 关注祖国未来】



下载掌上衢州
掌握权威资讯